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1. {3,5 pt} Prove que AU (BUC) = (AU B) U C sem utilizar a equagao 76.
Ou seja, cada passo de prova deve ser justificado por uma equacao da pagina
seguinte exceto a equacao 76.

Resposta:
AU(BUCQC)
={z|zeAVv(zre(BUQ))}
={zr|zrecAv(zreBvzrel)}
{z|(reAvaze B)vze(C}

{r]ze(AUB)VzeC}
{r|xe(AUB)UC}
=(AUuB)UC

2. {3,5 pt} Calcule (na sua base preferida), mas dé a resposta em decimal:

a) (101010110); + (1010111), Resposta: 429
b) (B20):s-(A)1s Resposta: 28.480

3. O algoritmo abaixo se propoe a imprimir os fatores primos de um nimero
inteiro n > 0.

input: inteiro n >0
primo := 2;
while (primo <n) {
if (n mod primo == 0) {
print (primo);

n :=n div primo;
primo := 2;
}
else {
primo := prox_primo(n);
}
}
print(n);

a) {1,0 pt} O algoritmo funciona? Resposta: Sim.

b) {2,0 pt} Existe alguma corre¢ao ou melhoria possivel? Qual? Resposta:
Sim. Melhoria: o lago s6 precisa ir até y/n.
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P(c),para um c arbitrdrio
. VaP(x)
JzP(x)

. P(¢),para algum c

P(c),para algum c
sz P(x)

ag¢ A=—(a€ A)
{zr|lzeA}=A

Pla)=ae{z |z A}
(A=B)=Vez(zre€ A~z €B)
(ACB)=Vz(re€ A—xz€B)

(ACB) = Ve(z€A—2x€B)A

Jx(x € BAx ¢ A)
0 C S,para todo S
S C S, para todo S
(AxD)=0DxA) =0
AUB={z|z€ AV z€ B}
(xe AV zeB) = (zxe (AUB))
ANB=A{z| (zx € A)A(z € B)}
(reA NzeB) = (xe(ANB))
|[AUB|=|A|+|B|—|AN B|
A-B={x|x€A AN z ¢ B}
(reANzx¢B) = (x€(A-B))

A={z|x¢ A}
(x ¢ A) = (z €A
AUub=A
ANU=A
AUU=U
ANP=10
AUA=A
ANA=4
(A)=A
AUB=BUA
ANB=BnA

AU(BUC)=(AUB)UC
An(BNC)=(AnNnB)NC
AN(BUC)=(ANB)U(ANC)
AU(BNC)=(AUuB)N(AUCQ)
AUB=ANB
ANB=AUB
AU(ANB)=A
AN(AUB)=A
AUA=U
ANA=0




